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Lampiran 1 Surat Izin Penelitian DPPM 
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Lampiran 2 Surat Izin Penelitian Fakultas 

 



 

Pengaruh Kepercayaan Diri Terhadap Kecemasan Bericara Di Depan Umum Pada Mahasiswa Fakultas Psikologi Universitas 

Muhammadiyah Gresik, Nunung Rohmawati 2022 
 

61 
 

Lampiran 3 kartu bimbingan 
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Lampiran 4 hasil Cek Plagiarisme 
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Lampiran 5 lembar Ekspert Judgment 1 
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Lampiran lembar Ekspert Judgment 2 
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Lampiran lembar Ekspert Judgment 3 
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Lampiran 6 Tabel frekuensi 
 

aitem_1 

 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 2 1,1 1,1 1,1 

2 16 8,6 8,6 9,7 

3 110 59,1 59,1 68,8 

4 58 31,2 31,2 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_2 

 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 21 11,3 11,3 11,3 

2 129 69,4 69,4 80,6 

3 29 15,6 15,6 96,2 

4 7 3,8 3,8 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_3 

 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 4 2,2 2,2 2,2 

2 68 36,6 36,6 38,7 

3 90 48,4 48,4 87,1 

4 24 12,9 12,9 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_4 

 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 5 2,7 2,7 2,7 

2 36 19,4 19,4 22,0 

3 128 68,8 68,8 90,9 

4 17 9,1 9,1 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_5 

 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 3 1,6 1,6 1,6 

2 85 45,7 45,7 47,3 

3 86 46,2 46,2 93,5 

4 12 6,5 6,5 100,0 
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Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_6 

 

Frequency 

 

Percent 

 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 6 3,2 3,2 3,2 

2 81 43,5 43,5 46,8 

3 87 46,8 46,8 93,5 

4 12 6,5 6,5 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_7 

 

Frequency 

 

Percent 

 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 9 4,8 4,8 4,8 

2 77 41,4 41,4 46,2 

3 64 34,4 34,4 80,6 

4 36 19,4 19,4 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_8 

 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 15 8,1 8,1 8,1 

2 92 49,5 49,5 57,5 

3 63 33,9 33,9 91,4 

4 16 8,6 8,6 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_9 

 

Frequency 

 

Percent 

 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 9 4,8 4,8 4,8 

2 35 18,8 18,8 23,7 

3 104 55,9 55,9 79,6 

4 38 20,4 20,4 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_10 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 28 15,1 15,1 15,1 

2 89 47,8 47,8 62,9 

3 60 32,3 32,3 95,2 

4 9 4,8 4,8 100,0 
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Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_11 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 9 4,8 4,8 4,8 

2 72 38,7 38,7 43,5 

3 80 43,0 43,0 86,6 

4 25 13,4 13,4 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_12 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 23 12,4 12,4 12,4 

2 99 53,2 53,2 65,6 

3 50 26,9 26,9 92,5 

4 14 7,5 7,5 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_13 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 12 6,5 6,5 6,5 

2 59 31,7 31,7 38,2 

3 88 47,3 47,3 85,5 

4 27 14,5 14,5 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_14 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 7 3,8 3,8 3,8 

2 52 28,0 28,0 31,7 

3 109 58,6 58,6 90,3 

4 18 9,7 9,7 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_15 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 5 2,7 2,7 2,7 

2 19 10,2 10,2 12,9 

3 139 74,7 74,7 87,6 

4 23 12,4 12,4 100,0 
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Total 186 100,0 100,0  

 
 

aitem_16 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 9 4,8 4,8 4,8 

2 59 31,7 31,7 36,6 

3 105 56,5 56,5 93,0 

4 13 7,0 7,0 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_17 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 7 3,8 3,8 3,8 

2 62 33,3 33,3 37,1 

3 94 50,5 50,5 87,6 

4 23 12,4 12,4 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_18 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 14 7,5 7,5 7,5 

2 87 46,8 46,8 54,3 

3 68 36,6 36,6 90,9 

4 17 9,1 9,1 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_19 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 3 1,6 1,6 1,6 

2 83 44,6 44,6 46,2 

3 88 47,3 47,3 93,5 

4 12 6,5 6,5 100,0 

Total 186 100,0 100,0  
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aitem_20 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 1 ,5 ,5 ,5 

2 49 26,3 26,3 26,9 

3 102 54,8 54,8 81,7 

4 34 18,3 18,3 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_21 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 4 2,2 2,2 2,2 

2 63 33,9 33,9 36,0 

3 90 48,4 48,4 84,4 

4 29 15,6 15,6 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_22 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 17 9,1 9,1 9,1 

2 104 55,9 55,9 65,1 

3 58 31,2 31,2 96,2 

4 7 3,8 3,8 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_23 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 19 10,2 10,2 10,2 

2 106 57,0 57,0 67,2 

3 55 29,6 29,6 96,8 

4 6 3,2 3,2 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_24 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 6 3,2 3,2 3,2 

2 46 24,7 24,7 28,0 

3 95 51,1 51,1 79,0 

4 39 21,0 21,0 100,0 

Total 186 100,0 100,0  
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Tabel frekuensi Kepercayaan Diri 

 

aitem_1 

 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 5 2,7 2,7 2,7 

2 57 30,6 30,6 33,3 

3 94 50,5 50,5 83,9 

4 30 16,1 16,1 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_2 

 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 5 2,7 2,7 2,7 

2 44 23,7 23,7 26,3 

3 114 61,3 61,3 87,6 

4 23 12,4 12,4 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_3 

 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 13 7,0 7,0 7,0 

2 94 50,5 50,5 57,5 

3 56 30,1 30,1 87,6 

4 23 12,4 12,4 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_4 

 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 6 3,2 3,2 3,2 

2 45 24,2 24,2 27,4 

3 92 49,5 49,5 76,9 

4 43 23,1 23,1 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_5 

 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 2 1,1 1,1 1,1 

2 16 8,6 8,6 9,7 

3 97 52,2 52,2 61,8 

4 71 38,2 38,2 100,0 

Total 186 100,0 100,0  
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aitem_6 

 

Frequency 

 

Percent 

 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 2 1,1 1,1 1,1 

2 28 15,1 15,1 16,1 

3 115 61,8 61,8 78,0 

4 41 22,0 22,0 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 
aitem_7 

 

Frequency 

 

Percent 

 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 17 9,1 9,1 9,1 

2 55 29,6 29,6 38,7 

3 77 41,4 41,4 80,1 

4 37 19,9 19,9 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 
 

aitem_8 

 

Frequency 

 

Percent 

 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 2 1,1 1,1 1,1 

2 24 12,9 12,9 14,0 

3 109 58,6 58,6 72,6 

4 51 27,4 27,4 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_9 
 

Frequency 

 

Percent 

 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 10 5,4 5,4 5,4 

2 33 17,7 17,7 23,1 

3 100 53,8 53,8 76,9 

4 43 23,1 23,1 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_10 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 1 ,5 ,5 ,5 

2 3 1,6 1,6 2,2 

3 102 54,8 54,8 57,0 

4 80 43,0 43,0 100,0 
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Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_11 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 12 6,5 6,5 6,5 

2 31 16,7 16,7 23,1 

3 97 52,2 52,2 75,3 

4 46 24,7 24,7 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_12 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 1 ,5 ,5 ,5 

2 8 4,3 4,3 4,8 

3 119 64,0 64,0 68,8 

4 58 31,2 31,2 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_13 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 12 6,5 6,5 6,5 

2 70 37,6 37,6 44,1 

3 87 46,8 46,8 90,9 

4 17 9,1 9,1 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_14 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 10 5,4 5,4 5,4 

2 24 12,9 12,9 18,3 

3 84 45,2 45,2 63,4 

4 68 36,6 36,6 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_15 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 2 1,1 1,1 1,1 

2 8 4,3 4,3 5,4 

3 75 40,3 40,3 45,7 

4 101 54,3 54,3 100,0 
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Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_16 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 1 ,5 ,5 ,5 

2 11 5,9 5,9 6,5 

3 122 65,6 65,6 72,0 

4 52 28,0 28,0 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_17 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 1 ,5 ,5 ,5 

2 27 14,5 14,5 15,1 

3 113 60,8 60,8 75,8 

4 45 24,2 24,2 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_18 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 3 1,6 1,6 1,6 

2 43 23,1 23,1 24,7 

3 117 62,9 62,9 87,6 

4 23 12,4 12,4 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_19 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 15 8,1 8,1 8,1 

2 52 28,0 28,0 36,0 

3 96 51,6 51,6 87,6 

4 23 12,4 12,4 100,0 

Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_20 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 7 3,8 3,8 3,8 

2 46 24,7 24,7 28,5 

3 108 58,1 58,1 86,6 

4 25 13,4 13,4 100,0 
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Total 186 100,0 100,0  

 

aitem_21 
 

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 15 8,1 8,1 8,1 

2 63 33,9 33,9 41,9 

3 84 45,2 45,2 87,1 

4 24 12,9 12,9 100,0 

Total 186 100,0 100,0  
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Lampiran 7 petunjuk pengisian kuosioner 
 

Assalamu'alaikum Wr. Wb. 

Perkenalkan, saya Nunung Rohmawati, mahasiswi S1 Fakultas Psikologi Universitas 

Muhammadiyah Gresik yang sedang melakukan penelitian untuk memenuhi tugas akhir 

(skripsi) terkait pengaruh kepercayaan diri terhadap kecemasan berbicara di depan umum dan 

membutuhkan responden dengan kriteria sebagai berikut: 

1. Laki-laki atau perempuan. 

2. mahasiswa Aktif fakultas psikologi Universitas Muhammadiyah Gresik 

Jika Anda memenuhi kriteria tersebut, saya mohon kesediaannya untuk 
meluangkan waktu mengisi kuesioner penelitian ini selama 5-10 menit. Dan saya harap Anda 

mengisi kuesioner ini dengan sebenar-benarnya karena tidak ada jawaban benar ataupun 

salah. Setiap informasi yang anda berikan akan terjamin kerahasiaannya dan hanya akan 

digunakan untuk kepentingan penelitian saja. 

Terima kasih atas bantuan dan partisipasinya! 
Semoga kebaikan dan kebahagiaan selalu dilimpahkan dalam hidup kalian! :) 

Identitas responden 

Nama: 

Email: 

Prodi: 

Semester: 

Kelas: 

Jenis kelamin: 
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Lampiran 8 kuisioner 

Skala Y ( kecemasan berbicara di depan umum) 
 

No Pernyataan Jawaban 

SS S TS STS 

1 jantung saya berdegup kencang ketika akan bersiap 

untuk berbicara di depan umum 

    

2 Saya merasa rileks ketika hendak berbicara di depan 

umum 

    

3 Tangan saya akan gemetar ketika akan berbicara di 

depan banyak orang 

    

4 Saya merasa nyaman ketika berbicara di depan 

umum 

    

5 Saya mampu berbicara tepat di depan umum     

6 Saya mampu menguasai diri ketika berbicara di 

depan umum 

    

7 Saya berkeringat dingin apabila berbicara di depan 

umum 

    

8 Ketika berbicara di depan umum saya mendadak 

merasa kehilngan tenaga 

    

9 Saya merasa senang ketika diminta berbicara di 

depan banyak orang 

    

10 Saya beranggapan ketika berbicara di depan umum 

sebagai sesuatu yang sulit 

    

11 Ketika saya bersiap berbicara di depan umum saya 

merasa tertekan 

    

12 Saya merasa sulit tidur ketika besok ada tugas 

presentasi 

    

13 Saya kurang mampu untuk berbicara di depan 

umum karena merasa sangat tegang 

    

14 Saya merasa tidak takut ketika di minta untuk 

berbicara di depan umum 

    

15 Pikiran saya menjadi lancar ketika berbicara di     
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 depan umum     

16 Saya nyaman apabila dosen memberikan tugas 

presentasi di depan kelas 

    

17 Ketika saya diminta berbicara di depan umum suara 

saya terasa bergetar 

    

18 Saya merasa tubuh saya kaku ketika akan berbicara 

di depan umum 

    

19 Ketika saya presentasi di depan kelas, saya sering 

mengulangi kata atau kalimat yang sama 

    

20 Ketika berbicara di depan umum, saya mendadak 

lupa akan hal yang ingin saya sampaikan 

    

21 Pikiran saya menjadi tidak karuan ketika berbicara 

di depan umum 

    

22 Saya yakin bisa mengontrol perasaan saya ketika 

berbicara di depan umum 

    

23 Saya menghadapi kemungkinan untuk berbicara di 

depan umum dengan percaya diri 

    

24 Saya merasa malu ketika saya di minta berbicara di 

depan umum 
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Skala X (kepercayaan diri) 

 

No Pertanyaan Jawaban 

SS S TS STS 

1 Saya mencoba mengerjakan tugas-tugas praktek 

tanpa meminta bantuan orang lain 

    

2 Saya memilih menunggu teman untuk meminta 

bantuan mengerjakan tugas-tugas kuliah 

    

3 Saya langsung melaksanakan tugas yang diberikan 

oleh dosen tanpa menunda-nunda 

    

4 Ketika masuk kuliah, saya sudah tahu akan masuk 

jurusan apa 

    

5 Saya masuk kuliah karena teman-teman banyak 

yang kuliah 

    

6 Saya sudah memiliki pilihan tempat u tuk saya 

melaksanakan kuliah 

    

7 Saya menunggu keputusan orang tua untuk 

memilikan tempat kuliah 

    

8 Sebelum waktu kuliah tiba saya mencari informasi 

berapa tempat yang saya tuju 

    

9 Saya menyerahkan tempat kuliah sepenuhnya 

kepada orang tua 

    

10 Saya senang menggunakan sepatu yang nyaman 

ketika datang ke kampus 

    

11 Saya lebih senang menggunakan merk sepatu 

dengan merk tertentu untuk datang ke kampus 

    

12 Saya nyaman saat pergi ke kampus memakai 

pakaian yang sederhana 

    

13 Saya saat pergi ke kampus harus memakai pakaian 

yang bagus 

    

14 Saya datang ke kampus menggunakan sepeda motor 

milik sendiri 
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15 Ketika datang ke kampus saya lebih memilih 

nebeng teman karena sepeda motor saya 

ketinggalan zaman 

    

16 Ketika di marahin dosen karena kesalahan yang 

saya lakukan, saaya diam menyadari dan langsung 

meminta maaf 

    

17 Ketika dimarahin dosen di kelas, saya protes karena 

yang melakukan kesalahan bukan hanya saya 

    

18 Saya senang dengan adanya diskusi di kelas karena 

saya bisa ikut meberika pendapat 

    

19 Saya lebih senang jika ada sesuatu langsung ada 

keputusan tanpa harus menggunakan diskusi 

    

20 Saya mengusulkan voting di kelas untuk 

membentuk kelompok mengerjakan tugas 

    

21 Saya memilih berkelompok dengan teman tertentu, 

tapi saya tidak berani mengusulkan ketika rapat di 

kelas 
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Lampiran 9 hasil Uji validitas dan realibilitas tryout kecemasan berbicara di depan 

umum 

Case Processing Summary 
N % 

Cases Valid 50 96,2 

Excludeda 2 3,8 

Total 52 100,0 

a. Listwise deletion based on all variables in 

the procedure. 
 
 

Putaran pertama 
 

 
Reliability Statistics 

Cronbach's 
Alpha 

 

N of Items 

,933 26 

 
Item-Total Statistics 

 

Scale Mean if 

Item Deleted 

 

Scale Variance 

if Item Deleted 

Corrected 
Item-Total 
Correlation 

Cronbach's 
Alpha if Item 

Deleted 

item_1 63,40 119,796 ,663 ,929 

 item_2  63,80 120,816 ,652 ,929 

item_3 63,90 120,173 ,551 ,930 

item_4 63,72 121,553 ,610 ,930 

item_5 64,04 122,039 ,493 ,931 

item_6 63,88 121,373 ,544 ,930 

item_7 64,00 120,857 ,479 ,931 

item_8 63,98 116,918 ,711 ,928 

item_9 63,76 122,472 ,474 ,931 

item_10 63,88 117,169 ,769 ,927 

 item_11  63,94 118,670 ,739 ,928 

item_12 63,00 128,653 ,052 ,937 

item_13 64,22 127,849 ,084 ,937 

item_14 64,22 118,706 ,581 ,930 

item_15 63,68 115,855 ,788 ,927 

item_16 63,76 118,513 ,753 ,928 

item_17 63,58 122,371 ,528 ,931 

item_18 63,86 122,898 ,418 ,932 

item_19 63,84 117,892 ,693 ,928 

item_20 63,88 116,312 ,739 ,927 

item_21 63,62 121,587 ,515 ,931 

item_22 63,46 120,172 ,598 ,930 
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item_23 63,74 118,196 ,744 ,928 

item_24 64,04 123,917 ,366 ,933 

item_25 64,14 121,266 ,612 ,930 

item_26 63,66 116,188 ,722 ,928 

 
Putaran kedua  

 
Reliability Statistics 

Cronbach's 
Alpha 

 

N of Items 

,942 24 

 
Item-Total Statistics 

 

Scale Mean if 

Item Deleted 

 

Scale Variance 

if Item Deleted 

Corrected 

Item-Total 
Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 
Deleted 

 item_1   57,90 116,582 ,655 ,939 

item_2 58,30 117,602 ,642 ,939 

 item_3  58,40 116,735 ,558 ,940 

item_4 58,22 118,420 ,593 ,940 

item_5 58,54 118,947 ,475 ,941 

item_6 58,38 118,526 ,509 ,941 

item_7 58,50 117,357 ,489 ,941 

item_8 58,48 113,316 ,731 ,938 

item_9 58,26 118,931 ,487 ,941 

item_10 58,38 113,751 ,778 ,937 

 item_11  58,44 115,068 ,760 ,938 

item_12 58,72 114,859 ,612 ,940 

item_13 58,18 112,436 ,797 ,937 

item_14 58,26 115,217 ,752 ,938 

item_15 58,08 119,340 ,503 ,941 

item_16 58,36 119,664 ,409 ,942 

item_17 58,34 114,311 ,711 ,938 

item_18 58,38 112,812 ,753 ,937 

item_19 58,12 118,393 ,504 ,941 

item_20 57,96 116,978 ,589 ,940 

item_21 58,24 114,921 ,742 ,938 

item_22 58,54 120,498 ,368 ,943 

item_23 58,64 117,745 ,626 ,939 

item_24 58,16 112,709 ,734 ,938 
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Lampiran 10 uji validitas dan reliabelitas Setelah ambil data 

Variabel kecemasan berbicara di depan umum 

 

Case Processing Summary 
N % 

Cases Valid 186 100,0 

Excludeda 0 ,0 

Total 186 100,0 

a. Listwise deletion based on all variables in 

the procedure. 
 

Reliability Statistics 

Cronbach's 
Alpha 

 

N of Items 

,877 24 

 

Item-Total Statistics 
 

Scale Mean if 

Item Deleted 

 

Scale Variance 

if Item Deleted 

Corrected 
Item-Total 
Correlation 

Cronbach's 
Alpha if Item 

Deleted 

aitem_1 60,04 69,620 ,555 ,869 

aitem_2 61,13 81,281 -,504 ,895 

aitem_3 60,53 68,921 ,547 ,869 

 aitem_4  60,40 70,685 ,472 ,872 

aitem_5 60,67 70,827 ,433 ,872 

aitem_6 60,68 69,180 ,566 ,869 

aitem_7 60,56 67,826 ,532 ,869 

aitem_8 60,82 67,437 ,628 ,866 

aitem_9 60,33 67,692 ,606 ,867 

aitem_10 60,98 86,248 -,763 ,906 

aitem_11 60,60 67,399 ,622 ,867 

aitem_12 60,95 69,571 ,438 ,872 

aitem_13 60,55 65,341 ,770 ,862 

aitem_14 60,51 69,073 ,561 ,869 

aitem_15 60,28 71,565 ,408 ,873 

aitem_16 60,59 68,989 ,568 ,869 

aitem_17 60,53 68,261 ,590 ,868 

aitem_18 60,77 67,505 ,620 ,867 

aitem_19 60,66 71,987 ,323 ,875 

aitem_20 60,34 68,993 ,570 ,869 

aitem_21 60,47 66,899 ,708 ,864 

aitem_22 60,95 70,035 ,469 ,871 

aitem_23 60,99 69,492 ,523 ,870 

aitem_24 60,35 66,758 ,688 ,865 
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Variabel kepercayaan diri 
 

Reliability Statistics 
Cronbach's 

Alpha 
 

N of Items 

,754 21 

 

Item-Total Statistics 
 

Scale Mean if 

Item Deleted 

 

Scale Variance 

if Item Deleted 

Corrected 

Item-Total 

Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

aitem_1 59,44 36,539 ,123 ,758 

aitem_2 59,40 34,523 ,410 ,738 

 aitem_3  59,76 36,282 ,130 ,759 

aitem_4 59,31 33,394 ,467 ,732 

aitem_5 58,96 34,836 ,371 ,740 

aitem_6 59,19 34,024 ,497 ,732 

aitem_7 59,52 34,262 ,301 ,746 

aitem_8 59,11 35,149 ,332 ,743 

aitem_9 59,29 34,283 ,353 ,741 

aitem_10 58,83 35,361 ,380 ,741 

aitem_11 59,28 34,778 ,281 ,747 

aitem_12 58,98 34,962 ,439 ,738 

aitem_13 59,65 37,169 ,049 ,763 

aitem_14 59,11 34,583 ,294 ,746 

aitem_15 58,76 33,752 ,545 ,729 

aitem_16 59,03 35,388 ,367 ,742 

aitem_17 59,15 34,702 ,410 ,738 

aitem_18 59,38 35,090 ,357 ,742 

aitem_19 59,55 37,481 ,006 ,768 

aitem_20 59,42 34,743 ,351 ,741 

aitem_21 59,61 34,715 ,293 ,746 

 

 

 

Lampiran 11 hasil Uji normalitas 

Tests of Normality 
Kolmogorov-Smirnova Shapiro-Wilk 

Statistic df Sig. Statistic df Sig. 

 Unstandardized Residual  ,058 186 ,200* ,994 186 ,654 

*. This is a lower bound of the true significance. 
a. Lilliefors Significance Correction 
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Lampiran 12 hasil Uji linearitas 

ANOVA Table 

 
Sum of 

Squares 

 

 
df 

 
Mean 

Square 

 

 
F 

kecemasan * 

kepercayaan 

diri 

Between 

Groups 

(Combined) 2164,950 29 74,653 ,981 

Linearity 254,232 1 254,232 3,340 

Deviation 

from Linearity 

1910,718 28 68,240 ,897 

Within Groups 11873,674 156 76,113  

Total 14038,624 185   

 

Lampiran 13 hasil hipotesis  
 

Variables Entered/Removeda 
 

Model 
Variables 
Entered 

Variables 
Removed 

 

Method 

1 Xb 
. Enter 

a. Dependent Variable: Y 
b. All requested variables entered. 

 

 
Model Summaryb 

 
Model 

 
R 

 
R Square 

Adjusted R 

Square 

Std. Error of 

the Estimate 

1 ,135a ,018 ,013 8,655 

a. Predictors: (Constant), X 

b. Dependent Variable: Y 
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ANOVAa 
 

Model 
 Sum of 

Squares 
 

df 
 

Mean Square 
 

F 
 

Sig. 

1 Regression 254,232 1 254,232 3,394 ,067b 

Residual 13784,392 184 74,915   

Total 14038,624 185    

a. Dependent Variable: Y 
b. Predictors: (Constant), X 

 

 
 

Coefficientsa 
 

Unstandardized Coefficients 
Standardized 
Coefficients 

 
t 

 
Sig. 

Model  B Std. Error Beta 

1 (Constant) 75,056 6,442  11,652 ,000 

X -,190 ,103 -,135 -1,842 ,067 

a. Dependent Variable: Y 
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Lampiran 14 tabulasi data variabel Y 

 
no 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24  

1 3 2 2 2 2 2 2 3 1 2 2 3 2 2 1 1 2 2 2 4 3 1 2 2 50 

2 4 2 3 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 75 

3 3 2 2 2 3 3 2 2 3 3 2 2 2 3 2 2 2 2 2 3 2 3 2 2 56 

4 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 56 

5 4 2 3 2 2 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 65 

6 4 2 4 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 2 3 3 2 3 3 68 

7 3 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 1 2 3 3 3 2 3 3 2 2 2 2 3 53 

8 3 3 2 2 2 2 1 1 3 4 2 1 2 2 4 2 2 2 2 3 2 2 2 4 55 

9 4 1 3 3 2 3 2 4 4 1 4 2 4 4 3 4 2 1 2 3 4 3 3 4 70 

10 3 3 2 2 3 3 3 2 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 4 4 4 1 2 3 65 

11 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 51 

12 3 3 3 2 2 2 3 3 2 2 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 2 2 3 62 

13 3 2 2 3 3 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 3 62 

14 3 2 2 3 2 3 2 2 4 2 4 2 2 3 4 4 2 3 3 3 3 2 2 3 65 

15 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 2 2 3 3 2 2 2 2 60 

16 3 2 3 3 3 2 3 2 2 4 2 2 1 3 2 2 2 3 2 2 3 3 2 2 58 

17 3 2 3 2 3 3 3 2 2 3 2 2 2 3 3 2 3 3 2 3 3 3 2 2 61 

18 3 2 3 3 4 3 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 2 3 63 

19 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 68 

20 4 2 3 3 3 3 2 2 3 2 2 2 1 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 2 64 

21 4 2 3 4 3 2 2 2 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 2 4 4 1 2 3 68 

22 4 2 4 3 2 2 4 4 3 2 2 4 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 71 

23 4 2 2 3 3 2 2 2 4 2 3 4 4 4 4 3 3 2 4 4 3 2 2 4 72 

24 3 2 3 3 2 3 2 2 4 2 3 2 3 3 3 3 2 1 1 2 3 3 3 3 61 

25 3 2 2 2 2 3 2 2 2 3 2 3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 59 

26 3 2 2 3 2 2 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 3 65 

27 4 2 3 3 2 3 3 2 3 2 3 4 3 2 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 70 

28 3 2 3 2 2 3 2 4 4 1 4 3 4 4 4 3 4 4 2 3 3 2 3 4 73 

29 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 67 

30 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 2 4 75 

31 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 2 2 3 3 2 3 2 2 3 3 63 

32 4 2 3 3 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 4 3 3 2 2 3 3 3 2 4 68 

33 3 2 2 2 2 3 3 2 3 3 2 2 2 2 3 2 3 2 2 2 2 2 2 2 55 

34 4 1 3 3 3 3 4 3 4 1 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 78 

35 2 3 2 2 2 2 2 2 2 3 2 4 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 59 

36 4 2 3 4 3 3 4 3 3 2 3 1 4 3 3 4 4 4 3 4 4 2 2 4 76 

37 1 4 1 1 2 2 2 1 2 3 2 3 2 3 3 1 2 2 2 2 4 2 3 2 52 

38 4 1 4 3 2 3 4 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 2 2 66 

39 4 1 4 4 3 3 4 3 4 1 3 3 4 3 4 3 3 3 2 4 4 3 3 4 77 

40 4 2 3 3 2 3 3 3 4 2 3 4 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2 2 3 68 

41 4 2 3 3 4 4 3 3 4 1 4 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 78 

42 4 1 3 4 3 3 2 2 3 2 4 3 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 78 

43 4 1 3 3 2 3 3 3 4 2 4 4 3 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 4 73 

44 3 2 2 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 2 3 2 2 2 4 61 

45 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 2 3 2 2 2 3 60 

46 3 3 2 2 2 4 3 2 4 2 4 3 4 3 3 3 2 2 4 4 4 2 2 2 69 

47 4 4 3 1 4 3 4 3 3 2 3 4 3 3 1 2 4 2 3 4 4 1 1 3 69 

48 3 4 2 2 4 1 4 3 2 3 1 4 4 3 4 1 3 4 1 3 3 1 4 2 66 

49 3 2 2 2 2 3 2 2 3 3 2 2 2 2 3 3 2 2 2 3 2 2 2 3 56 

50 4 2 4 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 69 

51 2 3 3 4 3 3 1 1 3 1 4 2 3 4 3 3 3 2 2 4 4 1 2 4 65 

52 3 2 2 3 2 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 56 

53 4 1 3 3 3 2 3 3 4 2 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 76 

54 4 1 3 3 3 3 4 3 4 1 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 79 

55 3 2 2 3 3 2 2 2 3 2 2 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 62 

56 4 2 4 3 3 2 4 4 4 1 3 2 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 1 4 77 

57 3 2 3 3 3 2 4 3 3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 3 69 

58 3 2 2 3 2 2 4 3 2 3 2 1 2 2 3 2 2 2 3 3 2 3 2 2 57 

59 3 2 2 3 2 3 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 2 2 3 3 2 2 2 3 59 

60 3 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 2 3 3 3 2 2 2 3 2 2 2 2 56 

61 3 1 4 3 4 3 2 3 4 1 4 3 3 4 4 3 3 3 2 3 3 3 3 3 72 

62 4 1 4 4 4 4 4 4 4 1 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 87 

63 3 2 4 3 3 3 3 3 3 2 3 1 3 3 3 3 2 3 2 3 3 4 2 4 68 

64 4 2 4 3 3 3 4 2 3 2 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 2 4 72 

65 3 2 2 3 2 2 1 2 1 3 2 2 1 1 3 2 2 1 2 3 2 2 1 1 46 

66 3 2 2 3 3 2 2 2 3 3 2 3 3 2 3 3 2 2 2 3 3 2 2 3 60 

67 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3 3 66 
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68 4 1 3 3 3 3 2 2 3 2 1 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 3 62 

69 4 1 4 4 3 4 4 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4      85  

      70  4 2 4 3 3 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 71 

71 3 3 2 2 2 2 3 2 2 4 1 1 3 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 53 

72 3 1 2 3 2 3 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 62 

73 4 2 3 3 2 3 3 3 4 2 3 2 4 3 4 2 4 4 1 4 4 3 1 4 72 

74 3 2 3 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 66 

75 4 2 2 3 2 3 2 3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 2 4 64 

76 3 2 4 3 3 3 4 3 3 1 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 4 1 3 4 74 

77 3 2 4 4 3 3 4 4 3 2 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 82 

78 3 1 3 4 3 4 3 4 4 1 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 78 

79 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 67 

80 3 2 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 2 3 3 3 2 3 4 3 1 1 3 62 

81 3 2 1 3 2 2 2 2 3 3 2 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 3 2 3 58 

82 4 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 2 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 69 

83 3 4 2 1 1 1 4 1 1 3 1 2 1 1 2 2 2 1 2 2 1 1 1 1 41 

84 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 55 

85 3 2 2 3 3 2 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 3 2 2 2 3 59 

86 2 2 2 3 3 2 2 2 3 3 2 2 2 3 3 2 2 2 3 2 2 2 2 3 56 

87 4 2 4 3 2 1 2 3 3 3 2 2 3 1 3 3 2 2 4 3 3 1 1 2 59 

88 3 1 3 3 2 2 3 3 3 2 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 2 3 62 

89 3 2 3 3 4 2 2 1 3 3 2 2 3 3 3 3 2 1 2 1 3 2 2 3 58 

90 3 2 3 3 2 2 2 3 2 2 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 3 2 2 3 61 

91 2 3 2 3 1 1 1 1 2 4 1 3 1 1 2 2 1 1 2 3 2 2 1 2 44 

92 4 2 3 4 4 2 3 2 4 2 3 1 3 3 3 3 4 3 2 2 2 3 2 3 67 

93 2 3 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 3 2 2 2 2 2 52 

94 3 2 3 3 3 3 4 2 3 2 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 2 2 3 3 64 

95 3 2 3 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 2 3 73 

96 3 2 3 3 3 2 4 2 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 2 3 2 2 2 2 61 

97 3 2 3 3 2 2 3 2 4 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 3 63 

98 3 2 3 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 71 

99 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 2 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 3 63 

100 3 2 3 4 3 4 4 2 4 1 3 2 3 3 3 3 2 2 2 3 2 2 3 3 66 

101 4 1 4 4 4 3 4 4 4 1 4 3 4 2 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 82 

102 3 2 2 3 2 2 2 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 3 62 

103 3 2 3 3 2 2 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 3 2 2 2 3 59 

104 2 2 2 3 3 3 2 3 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 64 

105 3 2 3 3 3 3 2 3 2 3 2 2 2 2 2 1 3 3 3 2 2 1 1 2 55 

106 4 4 3 3 4 4 4 3 3 1 3 1 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 2 3 72 

107 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 4 3 3 3 3 2 2 2 65 

108 4 1 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 87 

109 4 2 2 3 2 2 3 2 4 2 3 3 3 3 3 2 3 2 2 3 2 2 3 3 63 

110 2 3 1 1 2 1 1 2 1 4 2 1 1 4 2 2 1 1 2 2 2 2 1 1 42 

1 3 2 2 3 2 2 2 2 3 3 3 2 2 3 2 3 2 2 3 2 2 2 2 3 57 

112 3 2 3 3 2 2 2 3 3 3 2 2 2 2 3 2 3 3 2 3 3 2 2 3 60 

113 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 2 1 2 3 3 2 3 2 2 2 3 3 3 2 61 

114 3 2 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 65 

115 4 2 3 3 2 2 2 2 4 2 2 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 3 62 

116 2 3 2 2 4 2 2 1 2 3 2 1 1 1 2 1 2 1 3 2 1 2 1 2 45 

117 4 2 4 3 2 3 4 4 3 2 3 2 4 3 3 3 3 4 2 4 4 2 2 3 73 

118 4 2 2 3 3 4 4 3 3 1 4 2 4 3 4 3 4 3 2 4 4 2 3 3 74 

119 2 4 2 1 2 2 2 1 1 3 1 2 2 2 2 2 1 2 3 2 2 2 1 1 45 

120 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 68 

121 4 2 4 3 2 2 4 2 4 2 4 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 73 

122 3 2 2 3 2 3 2 2 3 2 1 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 2 59 

123 3 2 3 2 2 3 2 3 2 3 3 2 2 2 3 2 3 2 2 2 2 2 2 2 56 

124 3 2 2 3 2 3 3 2 3 2 3 2 2 3 3 3 2 3 3 2 3 2 2 3 61 

125 3 2 3 3 2 2 3 2 3 3 3 1 1 2 3 2 2 1 2 2 3 2 2 2 54 

126 3 3 3 3 3 2 3 2 2 3 2 3 2 2 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 62 

127 3 2 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 52 

128 4 2 2 3 2 2 3 4 4 1 3 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 2 2 4 72 

129 1 2 1 2 3 2 1 2 2 3 2 1 1 3 3 3 1 1 2 3 3 1 2 3 48 

130 3 2 2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 3 55 

131 3 2 2 3 3 3 2 2 2 2 3 2 2 3 3 3 3 2 2 3 2 3 3 3 61 

132 3 2 3 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 2 4 66 

133 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 1 2 2 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 2 62 

134 4 2 2 3 2 2 2 2 4 2 3 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 3 59 

135 3 2 2 3 2 2 3 2 3 2 3 1 2 2 3 2 2 1 3 3 2 2 2 2 54 

136 3 4 3 3 2 2 1 2 1 3 3 1 3 2 3 1 3 3 4 2 2 2 2 2 57 

137 4 2 4 3 3 2 3 2 4 1 4 2 3 2 3 3 4 4 3 4 3 2 2 4 71 

138 3 3 2 3 3 3 1 3 3 3 2 2 3 3 3 3 4 2 2 3 2 2 1 2 61 

139 2 3 3 2 2 2 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 52 

140 3 2 3 3 3 3 2 2 4 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 66 

141 3 3 3 2 2 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 2 3 64 

142 3 2 3 2 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 64 

143 3 2 2 3 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 54 

144 3 2 2 2 2 2 2 4 2 2 4 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 2 2 3 60 

145 2 3 2 2 2 2 4 2 3 2 4 4 1 3 1 1 4 2 2 4 3 4 2 4 63 

146 3 2 3 3 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 55 

147 3 2 3 3 3 3 4 4 3 1 3 2 3 2 3 3 3 4 3 3 3 2 2 4 69 

148 4 1 3 3 2 3 3 3 3 1 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 69 

149 3 2 2 2 2 2 3 2 2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 3 2 2 2 2 2 53 

150 2 2 2 4 1 1 1 1 1 4 2 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 36 

151 4 2 3 3 3 4 3 2 3 2 3 2 3 4 4 3 2 2 3 3 4 3 1 3 69 



 

Pengaruh Kepercayaan Diri Terhadap Kecemasan Bericara Di Depan Umum Pada Mahasiswa Fakultas Psikologi Universitas 

Muhammadiyah Gresik, Nunung Rohmawati 2022 

90 
 

 

 
152 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 52 

153 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 2 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 2 2 3 61 

154 3 1 3 3 3 4 2 2 3 1 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 2 4 3 73 

155 4 2 3 3 2 3 4 3 4 2 3 3 3 3 3 4 3 3 2 3 3 2 2 4 71 

156 4 1 2 3 3 2 4 1 2 2 3 1 2 2 3 2 4 2 3 4 2 1 1 3 57 

157 3 2 3 3 3 2 2 2 2 3 1 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 53 

158 3 2 2 2 2 2 2 1 3 4 2 1 2 2 3 3 4 1 3 3 1 1 1 3 53 

159 3 2 4 3 3 3 4 3 4 2 3 4 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 72 

160 3 3 3 3 2 2 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 2 2 3 64 

161 4 3 3 4 3 4 3 2 1 4 2 1 2 1 3 1 3 3 2 3 3 1 1 4 61 

162 3 2 4 3 2 3 3 4 3 2 3 2 2 4 4 3 4 4 3 3 4 3 3 3 74 

163 3 2 2 3 2 3 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 3 63 

164 3 1 3 4 3 3 4 3 4 1 4 2 4 4 3 4 3 1 3 3 3 3 3 4 73 

165 3 2 2 3 2 3 4 1 3 3 2 1 3 2 3 3 1 2 3 4 3 3 2 3 61 

166 4 2 3 3 3 3 3 2 3 2 2 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 3 4 65 

167 3 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 2 2 3 3 2 3 2 3 2 2 2 3 3 60 

168 3 2 3 3 2 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 67 

169 2 3 2 2 2 2 2 2 2 3 2 1 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 50 

170 4 2 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 3 2 3 3 2 2 2 2 2 3 3 2 62 

171 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 3 2 2 2 2 2 52 

172 2 2 2 3 3 3 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 2 2 2 2 2 3 3 2 58 

173 4 2 2 3 3 2 3 2 3 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 57 

174 3 2 3 3 2 3 2 1 2 3 2 3 2 3 3 2 4 2 2 2 2 2 2 2 57 

175 3 3 3 2 2 2 3 2 2 3 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 3 2 2 2 57 

176 3 2 2 3 3 3 2 2 4 2 2 1 2 2 3 3 3 2 3 3 2 2 3 2 59 

177 4 2 2 3 3 3 2 3 3 3 2 2 3 3 3 3 1 2 3 3 3 2 2 3 63 

178 4 2 3 3 3 3 4 4 4 2 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 77 

179 3 3 4 3 2 2 2 1 1 4 2 1 1 2 2 2 3 3 2 4 2 1 1 1 52 

180 4 2 2 3 3 3 2 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 65 

181 4 2 3 3 3 3 2 2 3 1 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 67 

182 4 2 3 3 3 3 3 3 3 1 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 3 2 3 65 

183 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3 2 3 3 2 2 3 62 

184 3 2 3 3 2 3 3 3 4 2 3 2 2 3 3 2 3 2 2 3 3 2 2 3 63 

185 3 3 2 3 2 2 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 2 2 2 3 2 2 2 3 58 

186 4 2 4 3 3 3 2 3 3 1 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 2 2 3 66 

 

Lampiran tabulasi data variabel X 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21  

2 2 2 3 3 4 2 3 3 4 3 4 3 2 3 4 3 4 3 4 4 65 

3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 59 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 3 67 

3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 62 

2 2 3 4 4 3 4 2 4 3 4 3 2 4 4 3 3 3 3 2 2 64 

2 3 2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 63 

3 3 2 4 3 3 2 2 2 3 3 3 2 3 4 3 3 2 2 3 3 58 

2 3 1 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 72 

3 3 2 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 1 4 3 4 2 1 3 3 67 

3 2 4 4 4 3 4 4 2 4 1 3 2 4 3 3 3 3 2 2 2 62 

3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 60 

3 4 4 4 2 4 1 4 1 4 4 3 2 4 4 4 4 3 2 3 3 67 

2 2 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 2 59 

2 2 2 1 3 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 52 

2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 59 

2 3 2 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 2 66 

3 3 2 3 3 3 3 3 1 4 1 3 1 4 4 2 3 3 1 2 3 55 

2 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 58 

2 3 2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 61 

4 3 2 2 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 60 

2 3 2 4 4 4 4 2 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 1 72 

3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 60 

3 3 2 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 2 3 3 70 

2 3 2 4 4 4 1 4 3 4 2 4 2 4 4 3 3 3 4 3 3 66 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 60 

3 3 2 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 61 

4 3 2 2 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 4 3 2 3 3 2 59 
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 2 3 1 3 4 3 1 4 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 2 64 

2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 57 

2 3 2 2 2 2 4 2 2 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 63 

3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 2 3 2 3 3 57 

3 2 2 2 4 3 1 4 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 64 

3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 4 60 

3 3 3 3 3 3 2 4 3 4 1 4 2 4 4 3 2 2 3 3 2 61 

3 3 4 1 4 1 1 4 1 4 4 4 4 1 4 4 3 4 2 4 4 64 

3 2 3 4 4 3 1 4 2 4 3 4 2 4 4 4 4 3 3 3 2 66 

4 3 1 1 4 3 3 1 4 4 2 2 1 3 1 3 2 3 2 2 1 50 

3 3 4 3 4 3 2 3 2 3 4 3 3 2 4 3 3 3 2 3 2 62 

3 3 2 3 4 4 3 3 4 4 2 3 2 4 4 3 4 3 4 3 2 67 

4 4 3 3 4 3 2 4 3 4 3 4 2 4 4 4 3 3 3 4 3 71 

2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 54 

1 2 1 4 4 3 1 4 1 4 4 4 3 4 4 3 3 2 3 3 3 61 

4 4 3 3 4 1 1 2 1 4 4 4 4 3 4 4 4 4 1 1 1 61 

3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 2 3 3 2 60 

3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 2 3 62 

1 1 2 2 3 2 1 4 1 4 2 2 2 1 1 4 3 2 3 1 1 43 

3 2 4 2 1 3 3 4 3 4 1 2 1 3 2 4 3 3 1 3 1 53 

2 1 4 3 3 3 1 4 4 3 2 3 4 4 2 2 1 4 4 3 3 60 

3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 60 

3 3 2 4 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 2 3 3 3 3 67 

3 3 2 4 4 3 2 3 4 3 4 3 3 2 3 3 3 2 3 4 2 63 

3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 2 3 3 3 62 

3 3 2 3 4 3 4 3 4 4 3 4 2 4 4 3 4 2 2 3 1 65 

3 1 1 3 4 3 3 3 4 4 3 3 2 1 4 3 3 1 2 1 2 54 

3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 2 2 2 3 66 

3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 79 

3 3 3 2 3 2 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 61 

3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 75 

3 3 2 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 58 

3 4 3 3 4 3 2 3 2 4 1 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 64 

3 2 3 3 2 3 3 2 3 4 4 4 2 1 4 4 4 2 4 2 2 61 

2 2 1 2 4 2 2 1 1 4 4 4 4 4 4 4 2 3 1 1 1 53 

4 4 4 3 4 2 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 3 2 3 3 73 

3 2 3 3 3 3 3 2 4 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 59 

4 4 2 4 4 4 3 4 4 4 3 2 1 4 3 2 3 4 1 4 3 67 

3 2 2 3 3 2 2 3 2 3 2 3 2 3 3 2 3 2 3 3 2 53 

4 2 3 2 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 2 53 

3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 2 4 3 3 3 1 1 4 62 

2 3 1 2 4 2 4 3 4 3 4 4 2 1 4 2 4 2 4 3 3 61 

2 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 57 

1 2 2 3 4 3 1 2 3 1 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 63 

2 3 2 3 3 3 2 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 59 

2 3 3 3 4 4 4 4 4 4 2 1 1 4 4 4 2 3 3 1 4 64 

3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 2 58 

2 3 2 3 4 2 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 2 64 

3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 2 3 4 71 

4 2 2 2 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 62 

2 2 1 4 3 3 1 3 3 4 3 4 3 3 3 2 4 2 3 3 2 58 

2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 2 2 57 

3 3 2 3 4 4 3 2 2 4 4 3 2 2 4 4 4 3 3 4 2 65 

4 3 2 4 4 3 2 3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 3 3 70 

2 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 57 

4 3 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 78 

4 4 2 3 4 4 4 3 4 4 4 4 2 4 4 3 3 3 3 4 3 73 

3 3 2 2 4 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 56 

2 3 3 2 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 58 

4 3 3 4 3 4 2 4 3 4 3 4 2 4 3 4 3 3 1 2 3 66 

3 2 4 3 2 4 2 3 3 3 2 3 1 3 2 3 2 3 2 3 2 55 

3 4 2 1 3 3 3 2 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 2 2 63 

3 2 2 3 3 3 3 4 3 2 4 3 2 4 4 3 4 3 3 3 2 63 

4 4 3 4 4 4 3 2 3 4 3 4 2 1 4 4 3 3 2 4 3 68 

3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 1 3 3 61 

3 3 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 2 3 4 3 3 3 2 2 3 61 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 62 

2 3 2 2 4 2 2 4 3 3 2 3 2 4 4 3 3 3 2 3 2 58 

2 3 2 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 56 

3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 4 4 4 4 3 2 3 1 73 

3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 61 

2 3 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 2 4 2 4 1 69 

3 3 2 2 2 3 3 4 3 3 3 4 2 4 4 3 3 3 3 3 3 63 

4 4 2 3 4 3 1 3 1 4 1 4 2 3 4 4 3 3 1 3 1 58 

3 3 2 2 4 3 3 3 3 3 1 3 2 4 4 3 2 3 2 2 2 57 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 62 

2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 59 

4 4 4 4 3 4 2 4 3 4 1 4 1 4 4 4 4 4 3 4 3 72 

3 2 4 3 4 3 3 2 2 3 4 4 4 4 4 4 2 3 2 3 2 65 

3 3 2 4 4 3 3 4 3 4 2 3 3 2 3 3 3 3 4 3 3 65 

1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 78 
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4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 2 4 2 4 76 

4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 3 2 3 4 3 3 3 3 4 4 70 

3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 61 

3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 59 

2 3 2 3 4 4 3 3 3 3 4 2 2 4 4 3 3 3 4 2 3 64 

2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 58 

3 3 1 2 3 2 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 2 1 52 

3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 2 4 4 3 4 3 1 3 3 67 

2 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 2 3 2 67 

3 3 2 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 68 

3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 4 70 

3 3 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 3 2 53 

4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 1 1 4 1 71 

3 3 2 2 3 3 3 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 4 3 4 60 

3 3 2 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 61 

2 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 3 3 3 56 

3 3 2 2 4 3 4 3 4 4 4 3 2 2 4 3 4 3 3 3 3 66 

3 2 3 2 2 3 2 3 2 3 2 3 2 2 2 3 2 2 3 3 2 51 

2 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 59 

4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 2 3 4 3 4 4 2 3 2 73 

3 3 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 2 3 3 72 

3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 61 

3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 2 57 

3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 2 4 3 3 4 4 3 3 2 3 2 61 

3 3 2 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 2 3 2 3 3 2 3 62 

2 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 4 3 4 4 4 3 3 2 2 2 60 

3 3 2 1 2 2 2 4 3 3 3 2 2 3 4 3 2 3 3 3 3 56 

4 4 3 4 2 4 3 3 3 3 3 4 2 4 4 4 3 3 4 4 1 69 

3 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 1 4 3 73 

1 3 3 1 4 3 3 4 4 3 2 3 3 4 3 3 4 4 4 4 1 64 

2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 60 

3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 58 

3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 59 

2 3 2 2 3 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 57 

2 3 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 2 2 2 3 54 

4 2 4 4 2 4 2 3 2 4 1 3 2 3 3 3 2 3 2 3 2 58 

4 2 3 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 54 

4 1 4 4 4 3 4 4 4 4 1 3 1 4 4 3 2 4 1 2 3 64 

4 2 1 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 1 66 

3 3 2 2 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 4 3 3 2 2 3 2 59 

2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 59 

4 4 2 2 4 4 4 4 4 4 1 3 1 4 4 1 2 4 3 1 4 64 

2 2 2 3 2 3 1 4 2 4 4 3 2 4 4 3 4 2 3 2 2 58 

2 2 1 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 69 

2 2 2 2 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 2 3 4 2 2 58 

2 3 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 1 3 2 2 52 

2 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2 3 3 2 53 

4 3 2 4 4 4 1 4 1 4 4 3 2 1 4 4 4 4 4 4 4 69 

3 3 2 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 65 

2 2 3 2 1 4 1 3 2 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 64 

2 3 2 4 3 4 3 4 3 4 3 4 1 4 4 4 4 3 3 4 3 69 

3 2 3 3 3 3 2 3 3 4 3 3 2 3 3 3 2 3 2 3 2 58 

4 3 2 2 4 3 4 4 1 4 4 3 1 4 4 3 3 2 2 2 2 61 

3 3 3 4 3 4 2 3 3 4 3 3 2 4 4 3 3 4 4 4 3 69 

3 3 3 2 3 2 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 60 

3 2 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 4 3 4 3 2 2 2 2 2 54 

2 4 3 4 4 4 4 4 4 4 2 3 2 4 4 4 3 3 3 3 2 70 

3 3 2 3 3 3 2 3 2 3 4 3 3 1 4 4 4 2 2 3 3 60 

2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 59 

3 3 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 2 60 

2 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 2 4 76 

2 1 2 3 2 4 1 2 3 3 3 3 3 2 4 2 3 3 3 3 3 55 

3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 59 

2 3 2 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 52 

3 3 4 4 4 3 3 2 3 3 3 4 2 3 4 3 3 3 2 2 3 64 

3 2 2 4 3 4 4 3 4 4 3 3 2 3 4 3 4 3 3 4 2 67 

3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 59 

4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 2 4 2 4 77 

2 4 4 3 3 3 2 4 2 4 3 3 2 2 4 3 4 2 3 3 3 63 

3 3 2 2 4 2 2 3 2 3 3 3 2 3 4 3 3 3 3 3 3 59 

4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 2 3 4 71 

2 3 2 2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4 73 

2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 53 

3 3 2 4 4 3 2 3 3 3 3 3 2 2 4 4 4 3 3 3 3 64 

2 3 3 3 4 3 3 3 3 3 2 4 4 4 4 3 2 3 2 3 4 65 

3 3 3 2 2 3 4 3 2 3 3 3 3 3 4 3 2 2 3 3 3 60 

3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 2 2 3 61 

3 2 3 3 2 3 2 3 2 4 1 4 2 2 3 3 3 3 3 3 2 56 

 




